
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 17 juin 2011 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 
 
Présidence de M. J.P. ANDEOL, Maire 
Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés 
Excusés : Jean BOURGEOIS, Raphaël GRANON 
Secrétaire de séance : Sylvie DERVILLE 
 

Approbation du compte rendu du conseil municipal du 20 mai 2011 
 

A    VOIRIE 2011 
Résultat de consultation des travaux de voirie 2011, ouverture des plis. 
La meilleure offre de prix est proposée par l’entreprise Colas pour un montant de 
40 445.80€ HT. C’est donc l’entreprise Colas qui a été retenue pour effectuer les travaux. 
Le planning reste à définir. 
 
B  PARC DU VERCORS – NATURA 2000 
Une réunion d’information Natura 2000 va être proposée aux agriculteurs dont le siège 
d’exploitation est sur la commune de Montclar sur Gervanne. Cette réunion est prévue pour 
début juillet 2011 et a pour but d’expliquer et de clarifier les implications et conséquences 
d’adhérer à Natura 2000. L’objectif prioritaire reste la protection de l’environnement et les 
contraintes qui en découlent sont à analyser avant toute prise de position. 
 
 
C  SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE  TELEVISION 

L’analogique s’est arrêté le 14 juin 2011 pour faire place au numérique. Certains foyers 
n’ont toujours pas de réception satisfaisante, une nouvelle recherche automatique des 
canaux est prévue le 15 juillet 2011. 
Le projet de dissolution du syndicat intercommunal de télévision au profit d’un syndicat 
départemental de télévision ne fait pas l’unanimité, le syndicat départemental lui-même ne 
souhaite pas centraliser. 
 
D  INTERCOMMUNALITE 

La CCVD propose d’élargir sa carte et de se regrouper avec différentes communes 
environnantes. 
Monsieur le Maire propose d’attendre que les choix s’organisent avant de délibérer. La date 
limite de décision est fixée au 31 juillet 2011. 
Courrier de la CCVD émettant le souhait de s’occuper de la biodiversité ainsi que de 
l’urbanisme. 
 

    E  TRAVAUX MAIRIE 
Les travaux de la salle du conseil sont terminés.  
Reste l’aménagement mobilier à faire.  
 
F  URBANISME 

Déclaration Préalable de M. ROLLAND Richard pour la consolidation et réfection de la 
toiture d’un hangar et le ravalement de la façade de la maison. 
Déclaration Préalable de M. BOTTO Christian pour la pose de deux fenêtres de toit type 
Velux. 
 
G  EAU 

 Dotation de 1750.00€ pour les travaux de désinfection de l’eau à Côte Belle. 

 Un relevé hebdomadaire est mis en place pour contrôler l’évolution des débits des 
différentes sources. 

 Réservoir communal : travaux de remise en état de la conduite du trop-plein et travaux 
pour alimenter le haut du village à partir de l’eau de Drôme Gervanne ; demande de 
devis en cours.  

 Réflexion sur la vallée de Charsac qui n’a pas l’eau de la commune et dont le nombre 
d’habitants ne cessent de croître. 
 



H  INFORMATIONS DIVERSES 

Le module ETAT CIVIL a été acheté à CIL (logiciel de comptabilité existant) afin de gérer 
les différents actes. Les différentes communes environnantes utilisant déjà CIL en ont été 
informées, certaines d’entre elles semblent intéressées et viendront voir en mairie  

 
I  QUESTIONS DIVERSES 

 Il a été demandé de mettre des fleurs dans les bacs de Vaugelas. Monsieur le Maire 
répond que des travaux de voirie sont prévus en haut de Vaugelas (zone 30 km/heure) 
et que les bacs vont être déplacés au village de Montclar, comme prévu initialement.  

 La question d’un PLU (plan local d’urbanisme), notamment pour le quartier Paillasson,  
a de nouveau été soulevée.  

 
 
Prochain conseil municipal prévu le vendredi 22 juillet 2011 à 20h 
Fin de séance : 21h30 
 
 
 
 


